УСЛУГИ, ОКАЗЫВАЕМЫЕ ОТДЕЛОМ МАРИКУЛЬТУРЫ ОТДЕЛА «КЕРЧЕНСКИЙ» АЗОВО-ЧЕРНОМОРСКОГО ФИЛИАЛА ФГБНУ «ВНИРО» («АЗНИИРХ»)
· Разработка рыбоводно-биологического обоснования (РБО) на создание хозяйств аквакультуры (марикультуры), в том числе по выращиванию мидий и устриц.
· Разработка рыбоводно-биологического обоснования (РБО) на создание установок замкнутого цикла водообеспечения (УЗВ).
· Разработка рыбоводно-биологического обоснования (РБО) на создание прудовых комплексов, в том числе рекреационного рыбоводства.
· Рецензирование биологического обоснования (РБО), выполненного другими организациями.
· Обследование водоема, прибрежной акватории с целью установки садковых линий, гидробиотехнологических сооружений и разработка рыбоводно-биологического обоснования (РБО), с выдачей заключения по результатам обследования.
· Разработка рыбоводно-биологического обоснования (РБО) на рыбохозяйственное использование водоема, прибрежной акватории (пастбищная и прудовая аквакультура (марикультура), любительское рыбоводство, товарная (садковая, бассейновая) аквакультура (марикультура), выращивание моллюсков).
· Обследование водного объекта и разработка рекомендаций по мелиорации, акклиматизации и формировании ихтиофауны для повышения продуктивности водоема.
· Научное сопровождение выращивания рыбопосадочного материала, товарной рыбы, моллюсков (мидии, устрицы).
· Разработка и совершенствование биотехнологий воспроизводства, акклиматизации, содержания, разведения и выращивания водных биологических ресурсов и объектов аквакультуры, в том числе методом формирование ремонтно-маточных стад.
· Консультации по всем вышеуказанным направлениям. 

Контактная информация:
Туркулова Валентина Николаевна - выращивание рыб
Солодовников Александр Анатольевич - выращивание рыб
Михайлов Владимир Владимирович - культивирование моллюсков.
тел. (06561) 2-10-12 
e-mail: info-kf@azniirkh.ru 
